



ОБЩИНА АЛФАТАР, ОБЛАСТ СИЛИСТРА

7570 гр. Алфатар, ул. "Йордан Петров" №6
тел. централа: 086/ 811 610



ВАЖНО ЗА ИЗБИРАТЕЛИТЕ!!!

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Общинска администрация Алфатар, уведомява избирателите, че съгласно Изборния кодекс избирателните списъци се съставят по постоянен адрес на лицата. Предварителните избирателни списъци са публикувани на официалния сайт на община Алфатар www.alfatar.egov.bg и обявени на сградите, където са образувани секциите. Всеки гражданин може да направи справка дали е вписан в списъка и може да поиска отстраняване на непълноти и грешки, допуснати спрямо него. Отстраняването на непълнотите и грешките се извършва чрез лично подаване на заявление до кмета на общината, кметството или кметския наместник. **Срокът за подаване на заявления е не по-късно от 7 дни преди изборния ден - до 21.10.2023 г. включително.**

Избирател, чийто постоянен и настоящ адрес са в различни населени места, може да поиска да бъде вписан в избирателния списък по настоящ адрес. Искането се прави писмено до кмета на общината, района, кметството или до кметския наместник и съдържа единния граждански номер на избирателя, вида и номера на документа му за самоличност и подпис или чрез електронно заявление през интернет страницата на Главна дирекция „Гражданска регистрация и административно обслужване“ в Министерството на регионалното развитие и благоустройството. Срокът за подаване на заявления е не по-късно от 14 дни преди изборния ден - до 17:00 часа на 14.10.2023 г. включително.

Избирателите с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение, но желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия, заявяват желанието си в писмена форма чрез заявление по образец, подписано саморъчно и изпратено по пощата, факс или чрез електронно заявление през интернет страницата на общинската администрация Алфатар www.alfatar.egov.bg по постоянния адрес или по настоящия адрес, когато е направено искане за вписване в списъка за гласуване по